ZADANIE 9.3

Wybér srodka transportu

Spétdzielnia produkcyjna Owocowy Sad z Ozorkowa podpisata z kontrahentem z Gorzo- |
wa Wielkopolskiego kontrakt na dostawe 20 t owoc6éw. Na podstawie umieszczonych w ta- |
belkach danych znajdZ najkorzystniejsza cenowo oferte transportu.

‘ Dane dotyczace opakowar

| rodzaj opakowania | skrzyniopalety drewniane !
tara opakowania [kg] 38
wymiary opakowania [cm] 120 x 100 x 77
tadownos¢ opakowania [kg] 400
liczba opakowari 50
objetos¢ pjt [m?] 0,924
mozliwo$¢ pigtrzenia tak
- maksymalna liczba warstw 3
objetos¢ ca¥ego fadunku [m3] 46,2
Oferta firmy A
zastosowany $rodek transportu ciezaréwka chtodnia
maksymalne obcigzenie srodka transportu 7t
| wymiary przestrzeni tadunkowej [cm] 720 x 245 x 245
' cena zatadunku i roztadunku jednego érodka
transportu 50 =
cena przewozu jednym $rodkiem transportu na trasie 1104 2t
z Ozorkowa do Gorzowa Wielkopolskiego
stawka jednego kierowcy na tej trasie 300 zt

Oferta firmy B

zastosowany $rodek transportu wagon chtodnia
maksymalne obciazenie $rodka transportu 19,5t
wymiary przestrzeni fadunkowej (dtugo$¢ x szerokos¢ x 965 x 230 x 190 cm
x wysokosc)
dowdz towaru do stacji kolejowej 50 zt
cena zatadunku i roztadunku jednego $rodka
80 zt
transportu
cena przewozu jednym $rodkiem transportu na trasie 3799 7+

z Ozorkowa do Gorzowa Wielkopolskiego
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2 | maksymalna liczba palet na jednym $rodku transportu
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liczba koniecznych $rodkéw transportu do przewozu
catego tadunku
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ZADANIE 9.4

Wyb6r srodka transportu

Przedsiebiorstwo logistyczne otrzymato zlecenie przewiezienia kostki brukowej na 12 pale-
tach. Skorzystaj z danych dotyczacych tadunku i wybierz najodpowiedniejszy $rodek trans-
portu spoéréd samochodéw, ktérymi dysponuje przedsigbiorstwo. W tym celu wykonaj
konieczne obliczenia.

Charakterystyka fadunku }

{

masa fadunku na jednej palecie [kg] | 820

wymiary palety [cm] 1120 x 100 x 15 i
tara palety [kg] 24 i
wymiary pjt [cm] 1120 x 100 x 92

Rodzaje $rodkéw transportu, jakimi dysponuje przedsigbiorstwo:

12 europalet
ciezaréwka A — typ plandeka e tadownosé: 3,5t
wymiary: 5,20 x 2,45 x 2,40 m
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15 europalet
ciezaréwka B — typ plandeka o tadownos$é: 5,5t
wymiary: 6,20 x 2,45 x 2,45 m

18 europalet
ciezaréwka C — typ winda plandeka s fadownos¢: 6t

wymiary: 7,20 x 2,45 x 2,50 m i’
P N — | .. o R o
| ® 18 europalet )
| | ciezaréwka D — typ plandeka | ® tadownos$¢ 12t |
L | & wymiary: 7,20 x 2,45 x 2,50 m
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WYBOR SRODKA TRANSPORTU

ZADANIE 9.7

Wybér $rodka transportu

Przedsigbiorstwo spedycyjne dostato zlecenie przewozu z Zywca do Bratystawy 37 palet
ze §rodkami czystosci. Odlegloé¢ miedzy tymi miejscowoéciami to 275 km. W umowie
zostata okreglona kwota, ktéra spedytor otrzyma za wykonanie ustugi. Wynagrodzenie
jednego kierowcy na tej trasie wynosi 120 z}. Przyjmij, ze cena 11 paliwa to 4,50 zt. Przed- |
sigbiorstwo dysponuje kilkoma rodzajami $rodkéw transportu. Na podstawie zestawienia |
i informacji o fadunku wybierz najkorzystniejszy pod wzgledem ceny $rodek transportu.
Wykonaj szkic rozmieszczenia palet w wybranym srodku transportu.

Dane dotyczace fadunku

liczba pjt ‘ 37
wymiary pjt [mm] 800 x 600 x 800
masa pjt [ke] 525
mozliwo$¢ pietrzenia nie

Ciagnik z naczepa

| i

dopuszczalna tadownos¢ [kg] 29450
? wymiary przestrzeni tadunkowej [mm] 13625 x 2480 x 700
: $rednie zuzycie paliwa 3517100 km

Samochéd cigzarowy z przyczepa

‘ dopuszczalna tadownosé [kg] | 25900

wymiary przestrzeni tadunkowej samochodu [mm] , 7800 x 2480 x 3000
| 8150 x 2480 x 3000
$rednie zuzycie paliwa | 38 1/100 km
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| wymiary przestrzeni fadunkowej przyczepy [mm]
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f . Pojazdy, ktorymi dysponuje spedytor
§ Samochéd cigzarowy i
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! dopuszczalna tadowno$¢ [kg] | 14 500 kg
wymiary przestrzeni tadunkowej [mm] 7800 x 2480 x 3000
$rednie zuzycie paliwa 241100 km
| Samochéd dostawczy
i‘
dopuszczalna fadownos¢ [kg] 5500 kg
| | wymiary przestrzeni tadunkowej [mm] 6200 x 2450 x 2500
' | érednie zuzycie paliwa 121/100 km
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WYBOR SRODKA TRANSPORTU
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Zestawienie kosztow transportu

]

Ciggnik z naczepg

liczba pojazdéw koniecznych do przewozu ,
tadunku %
wynagrodzenie kierowcy / kierowcéw [zt]
ilos¢ potrzebnego paliwa [l] i
koszt paliwa [z}] |
koszt przewozu fadunku [zt] |
Samochéd ciezarowy z przyczepa
liczba pojazdéw koniecznych do przewozu fadunku
wynagrodzenie kierowcy / kierowcéw [z4] i
ilos¢ potrzebnego paliwa [I] {
koszt paliwa [zt] 5
koszt przewozu fadunku [z{]
Samochéd cigzarowy |
3

liczba pojazdéw koniecznych do przewozu tadunku

wynagrodzenie kierowcy / kierowcéw [z4]

ilos¢ potrzebnego paliwa [l]
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| Zestawienie kosztow transportu

koszt paliwa [z4]

koszt przewozu tadunku [z1]

Samochéd dostawezy

liczba pojazdéw koniecznych do przewozu !
tadunku |

| wynagrodzenie kierowcy / kierowcéw [zi] ‘

ilo$¢ potrzebnego paliwa [l]

koszt paliwa [z4]

koszt przewozu tadunku [z4]

Kombinacja dwoch srodkéw transportu

Samochéd cigzarowy Samochéd dostawczy

liczba pojazdéw koniecznych do przewo-
i zu tadunku |

! wynagrodzenie kierowcy / kierowcéw [zi]

ilo$¢ potrzebnego paliwa [I]

koszt paliwa [z4]

koszt przewozu fadunku [zt]

| wybrany $rodek transportu

, Szkic utozenia palet w wybranym $rodku transportu




